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ATA DA 393ª REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE ALFENAS (UNIFAL-MG), EM 30 DE JANEIRO DE 2026. Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e
vinte e seis, às catorze horas e oito minutos, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu Cerveira,
Presidente do Consuni, reuniram-se em sessão ordinária e por webconferência as seguintes conselheiras
e os seguintes conselheiros: representantes docentes: André Francisco dos Reis, Artur Justiniano Roberto
Júnior, Carlos Augusto de Souza Lima, Carlos Giovani de Oliveira Nascimento, Carlos Tadeu Siepierski,
Cristiane Aparecida Silveira Monteiro, Daniel Augusto de Faria Almeida, Daniel Juliano Pamplona da Silva,
Eduardo Costa de Figueiredo, Eduardo Tonon de Almeida, Enrique Alberto Gallegos Collado, Erica Hasui,
Evelise Aline Soares, Fernanda Aparecida Ribeiro, Fiorita Gonzales Lopes Mundim, Gislene Araújo Pereira,
Guilherme José Ramos Oliveira, Larissa Gonçalves Souza, Leandro Araújo Fernandes, Letícia Lima Milani
Rodrigues, Márcia Regina Cordeiro, Marisa Ionta, Marlus Pinheiro Rolemberg, Natalia da Silva Martins
Fonseca, Paulo Henrique de Souza, Paulo Romualdo Hernandes, Rafael Brito de Moura, Sônia Aparecida
Figueiredo, Sylvia da Silveira Nunes e Tábatta Renata Renata Pereira de Brito; representantes TAEs:
Adriano Francisco Barbosa, Augusto Carlos Marchetti, Daniela de Cássia Pereira, Geraldo José Rodrigues
Liska, Giovani Augusto Ferreira, Marco Aurélio Sanches, Pablo Tavares Antunes Oliveira, Samara Bruzadelli
Moscardini e Valéria Maria Pereira Barbosa; representantes discentes: Ana Carolina Ramos Benvenuti,
Efeh Victório Monteiro Crempe, João Pedro Maschietto Villela Antonialli, Lucas Daniel Santos Andrade e
Marcos Leandro dos Santos Boldrin. Justificaram suas ausências as conselheiras e os conselheiros: Álvaro
de Souza Rêgo, Camila Silva Borges, Carmélia Bomfim Jacó Rocha, Cláudio Roberto Caríssimo, Eliacim do
Carmo Lourenço, Elias Ribeiro da Silva, Erika Pasqua Tavares, Estela Regina Oliveira, Gabriela Haide Ribeiro
Wivaldo, José Batista Neto, José Lúcio Zancan Junior, Kellen Rocha de Souza, Lara Basilio Coutinho,
Leonardo Henrique Soares Damasceno, Lílian Mara de Castro, Manoel Vitor de Souza Veloso, Manuella
Carvalho da Costa, Marta Gouveia de Oliveira Rovai, Matheus Paccini Pereira, Rafael da Silva Mendes,
Raquel Tognon Ribeiro, Samuel Garcia de Oliveira Júnior, Shaila Aparecida da Silva, Tatiana Teixeira de
Miranda, Thiago Correa de Souza, Vinícius de Souza Moreira e Walter Francisco Figueiredo Lowande.
Constatada a existência de quórum, o Presidente iniciou a sessão, com o expediente: a) Comunicados da
Presidência: O Presidente informou que a UNIFAL-MG havia acabado de receber a informação do MEC de
que o Ministro Camilo Santana vai visitar a instituição no dia 11 de fevereiro, inclusive, para inauguração
de obras já concluídas e visita à obra do PAC. Disse que a UNIFAL-MG será a primeira universidade visitada
em Minas Gerais e que a ideia seria fazer uma sessão solene do Consuni para receber o ministro. b) Ata
da 392ª reunião - Deliberação. Aprovada com sete abstenções. Ordem do dia: a) Processo nº
23087.000206/2026-70 - Solicitação de abertura de concurso público para o cargo de Professor de
Magistério Superior, 1 vaga; regime de trabalho 20h (vaga oriunda de exoneração) – Deliberação.
Aprovada por unanimidade. b) Processo nº 23087.003951/2025-90 - Proposta de alteração do Regimento
da Ouvidoria (Relatoria) – Deliberação. O Presidente explicou que, devido às férias, a Relatoria não teve
tempo hábil para inserir o documento com os destaques propostos pelo grupo à minuta, conforme
decisão tomada pelo Conselho na reunião de dezembro, e, por isso, colocou em deliberação a
manutenção da retirada de pauta até a inclusão do documento no processo. Aprovada a manutenção da
retirada de pauta até que o documento com os destaques seja apresentado. c) Processo nº
23087.000913/2026-66 - Proposta orçamentária de 2026 (Formação de Relatoria) – Deliberação.
Apresentaram-se para compor a Relatoria as conselheiras e conselheiros: Marlus Pinheiro Rolemberg
(Presidente), Ana Carolina Ramos Benvenuti, Cristiane Aparecida Silveira Monteiro, Efeh Victório
Monteiro Crempe, Márcia Regina Cordeiro, Artur Justiniano Roberto Júnior e Marisa Ionta. A composição
da Relatoria foi aprovada por unanimidade. d) Processo nº 23087.000523/2026-96 - Proposta de
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denominação do Laboratório de Ciências das Engenharias do Campus Poços de Caldas como "Laboratório
de Ciências das Engenharias Fabiano Cabañas Navarro" – Deliberação. O conselheiro Guilherme José
Oliveira Cubi disse que a proposta surgiu do ICT a pedido do Núcleo de Geologia e Mineração.
Acrescentou que essa homenagem é muito importante para a memória do professor Fabiano e do
Núcleo, pois o professor Fabiano foi uma presença muito marcante e importante para o núcleo e para o
ICT e que todos se sentiram muito o seu falecimento. O Presidente manifestou, mais uma vez, os
sentimentos da UNIFAL-MG e da Reitoria pela perda do professor Fabiano. O Conselheiro Adriano
Francisco destacou o amor e dedicação do professor Fabiano à profissão e destacou o fato de ele ter se
dedicado às atividades profissionais, mesmo quando poderia estar afastado. O conselheiro Tonon desejou
feliz ano novo a todos, parabenizou a iniciativa do campus de Poços e destacou a competência do
professor Fabiano. O conselheiro Marlus contextualizou o surgimento da proposta e destacou os
trabalhos do professor Fabiano para a campus. Disse que nas formaturas de ontem ele foi muito
homenageado e destacou o quanto o professor Fabiano era querido por todos na instituição. Colocada
em deliberação, a solicitação de denominação do laboratório foi aprovada por unanimidade. e) Processo
nº 23087.003003/2022-10  - Proposta de recondução de membros do Conselho Curador da Facepe -
Deliberação. O Presidente explicou que a proposta era a recondução dos atuais conselheiros dado que o
novo Estatuto da Facepe está encaminhado para aprovação e, após a vigência desse novo estatuto,
precisará ser formado um novo conselho curador com a configuração proposta no documento. O
conselheiro Tonon disse que a aprovação deveria ser condicionada à prestação das contas da Fundação. O
Presidente esclareceu que a prestação de contas de 2024 já estava pronta, com parecer da auditoria
fiscal, mas que dependia do Conselho de Curadores e do Conselho Fiscal, cujos mandatos estão vencidos.
O conselheiro Augusto Marchetti perguntou se o Estatuto da Facepe não deveria passar pelo Consuni. O
Presidente explicou que não, que a proposta é do Conselho Curador e Administrativo e que não há essa
previsão no atual Estatuto. Colocada em deliberação, a recondução dos membros do Conselho Curador da
Facepe foi aprovada por unanimidade. A reunião encerrou-se às catorze horas e trinta e sete minutos.
Nada mais a registrar, eu, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, lavrei a presente ata, que assino
juntamente com o Presidente do Consuni.

 

Sandro Amadeu Cerveira (Presidente do Consuni)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária Geral)

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
02/03/2026, às 08:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, em
02/03/2026, às 17:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1728044 e o código CRC 971B9EB3.

Referência: Processo nº 23087.012199/2018-49 SEI nº 1728044
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